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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

The general election for Governor, U S  Senate, and the U S  House in Tennessee is coming up this November  How much attention have you been
able to pay to the 2018 general election campaign?

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
None at all

Count
Column %

15
2%

3
1%

7
3%

4
1%

5
2%

3
1%

3
1%

Not very much
Count

Column %
98

12%
26

5%
27

11%
27

9%
44

17%
D

26
8%

30
10%

Fair amount
Count

Column %
374

47%
150

31%
103

44%
139

45%
132

50%
150

47%
136

45%

Great deal
Count

Column %
314

39%
309

63%
96

41%
E

135
44%

E

83
31%

140
44%

132
44%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

As of now, do you plan to vote in the 2018 general elections for Governor, U S  Senate, and the U S  House?

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Definitely not

Count
Column %

5
1%

1
0%

1
0%

2
1%

2
1%

1
0%

1
0%

Probably not
Count

Column %
22

3%
3

1%
4

2%
7

2%
12

4%
3

1%
7

2%

Maybe
Count

Column %
54

7%
11

2%
15

6%
9

3%
30

11%
D

11
3%

6
2%

Probably
Count

Column %
81

10%
16

3%
15

6%
27

9%
39

15%
CD

16
5%

11
4%

Definitely
Count

Column %
358

45%
228

47%
108

46%
142

46%
109

41%
150

47%
143

48%

I Have Already Voted
Count

Column %
283

35%
229

47%
91

39%
E

118
39%

E

74
28%

137
43%

132
44%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

If the Tennessee election for U S  Senator were held today, would you vote for:

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 531 261 162 201 168 183 167

Effective Base 440 219 139 176 135 161 144
Phil Bredesen, the Democrat

Count
Column %

233
45%

122
47%

128
91%

DE

21
11%

84
44%

D

81
45%

76
45%

Marsha Blackburn, the
Republican

Count
Column %

216
42%

118
46%

4
2%

152
81%

CE

61
32%

C

86
47%

71
42%

Not Sure or Undecided
Count

Column %
70

14%
18

7%
9

7%
14

8%
47

24%
CD

14
8%

21
13%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Which way do you lean?

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 72 21 10 17 45 16 20

Effective Base 59 18 8 16 36 14 15
Phil Bredesen, the Democrat

Count
Column %

17
24%

6
35%

4
44%

1
10%

11
24%

5
37%

5
24%

Marsha Blackburn, the
Republican

Count
Column %

17
25%

6
31%

0
0%

8
53%

CE

10
21%

4
27%

4
20%

Not Sure or Undecided
Count

Column %
36

52%
6

34%
5

56%
5

37%
26

55%
5

36%
12

56%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

On the ballot for U S  Senator, did you vote for:

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 271 219 91 121 59 132 127

Effective Base 229 189 80 103 50 113 107
Phil Bredesen, the Democrat

Count
Column %

138
49%

110
48%

89
98%

DE

9
8%

39
53%

D

63
46%

61
46%

Marsha Blackburn, the
Republican

Count
Column %

137
48%

114
50%

1
1%

103
88%

CE

32
43%

C

70
51%

68
52%

Not Sure or Undecided
Count

Column %
8

3%
5

2%
1

1%
5

4%
3

4%
4

3%
3

2%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

If the Tennessee election for Governor were held today, would you vote for:

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 531 261 162 201 168 183 167

Effective Base 440 219 139 176 135 161 144
Karl Dean, the Democrat

Count
Column %

200
39%

104
40%

118
83%

DE

15
8%

67
35%

D

68
37%

62
37%

Bill Lee, the Republican
Count

Column %
251

48%
135

52%
6

5%
164

88%
CE

80
42%

C

101
56%

87
52%

Not Sure or Undecided
Count

Column %
68

13%
19

7%
17

12%
D

8
4%

43
23%

CD

12
7%

19
11%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Which way do you lean?

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 64 18 15 9 40 12 16

Effective Base 51 15 14 9 30 10 12
Karl Dean, the Democrat

Count
Column %

14
21%

8
44%

11
63%

DE

1
9%

3
6%

4
34%

4
23%

Bill Lee, the Republican
Count

Column %
20

30%
6

34%
1

6%
5

59%
C

15
34%

C

4
32%

4
24%

Not Sure or Undecided
Count

Column %
34

49%
4

22%
5

31%
3

32%
26

60%
C

4
34%

10
53%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

On the ballot for Governor did you vote for:

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 271 219 91 121 59 132 127

Effective Base 229 189 80 103 50 113 107
Karl Dean, the Democrat

Count
Column %

133
47%

106
46%

89
98%

DE

9
7%

35
48%

D

59
43%

58
44%

Bill Lee, the Republican
Count

Column %
145

51%
120

52%
1

1%
108

92%
CE

36
49%

C

76
55%

73
55%

Not Sure or Undecided
Count

Column %
5

2%
3

1%
1

1%
1

1%
3

4%
3

2%
1

1%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Generally speaking, do you think of yourself as a    ?

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Democrat

Count
Column %

233
29%

144
30%

233
100%

DE

0
0%

0
0%

85
27%

90
30%

Independent
Count

Column %
247

31%
131

27%
0

0%
0

0%
247

93%
CD

90
28%

80
27%

Republican
Count

Column %
305

38%
207

42%
0

0%
305

100%
CE

0
0%

139
44%

126
42%

Something Else
Count

Column %
18

2%
6

1%
0

0%
0

0%
18

7%
CD

4
1%

4
1%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Would you call yourself a    

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

Unweighted Sample Size 321 217  - 321  - 151 136

Effective Base 278 188  - 278  - 134 119
Strong Republican

Count
Column %

194
64%

142
69%

 -
 -

194
64%

 -
 -

92
66%

86
68%

Not a Very Strong Republican
Count

Column %
111

36%
65

31%
 -
 -

111
36%

 -
 -

47
34%

40
32%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Would you call yourself a    

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

Unweighted Sample Size 253 151 253  -  - 86 89

Effective Base 218 130 218  -  - 75 77
Strong Democrat

Count
Column %

150
64%

104
72%

150
64%

 -
 -

 -
 -

61
72%

65
72%

Not a Very Strong Democrat
Count

Column %
83

36%
40

28%
83

36%
 -
 -

 -
 -

24
28%

25
28%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Do you think of yourself as

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

Unweighted Sample Size 214 107  -  - 214 75 66

Effective Base 174 91  -  - 174 65 56
Closer to the Republican Party

Count
Column %

104
42%

63
48%

 -
 -

 -
 -

104
42%

44
49%

47
59%

Closer to the Democratic Party
Count

Column %
72

29%
36

27%
 -
 -

 -
 -

72
29%

24
26%

15
19%

Strictly an Independent
Count

Column %
71

29%
32

24%
 -
 -

 -
 -

71
29%

22
25%

18
23%

15



Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Thinking about your general approach to issues, do you consider yourself to be

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Very liberal

Count
Column %

61
8%

46
9%

52
23%

DE

1
0%

8
3%

D

29
9%

29
10%

Somewhat liberal
Count

Column %
107

13%
66

13%
71

31%
DE

4
1%

31
12%

D

34
11%

35
12%

Moderate
Count

Column %
245

31%
123

25%
79

34%
D

38
13%

127
48%

CD

78
25%

70
23%

Somewhat conservative
Count

Column %
202

25%
120

25%
14

6%
127

42%
CE

61
23%

C

90
28%

80
27%

Very conservative
Count

Column %
158

20%
122

25%
5

2%
128

42%
CE

25
9%

C

76
24%

75
25%

Not sure
Count

Column %
28

4%
11

2%
10

5%
6

2%
12

5%
10

3%
11

4%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

As you may know, the Republicans currently control the U S  House and Senate  Who do you prefer to control Congress? 

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Republicans

Count
Column %

450
56%

279
57%

5
2%

296
97%

CE

149
56%

C

189
60%

178
59%

Democrats
Count

Column %
352

44%
208

43%
227

98%
DE

9
3%

116
44%

D

129
40%

123
41%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Which of the following are you?

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Male
Count

Column %
385

48%
231

47%
77

33%
164

54%
C

144
55%

C

131
41%

118
39%

Female
Count

Column %
417

52%
257

53%
156

67%
DE

141
46%

120
45%

187
59%

182
61%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Which of the following best describes your household's total income in 2017 BEFORE taxes?

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Less than $15,000

Count
Column %

41
5%

19
4%

21
9%
DE

12
4%

8
3%

13
4%

10
3%

$15,000 -  $24,999
Count

Column %
89

11%
43

9%
25

11%
26

8%
39

15%
D

30
9%

30
10%

$25,000 - $34,999
Count

Column %
115

14%
62

13%
37

16%
43

14%
35

13%
42

13%
38

13%

$35,000 - $49,999
Count

Column %
133

17%
78

16%
51

22%
DE

46
15%

35
13%

49
15%

45
15%

$50,000 - $59,999
Count

Column %
88

11%
64

13%
13

6%
37

12%
C

38
14%

C

40
13%

37
12%

$60,000 - $69,999
Count

Column %
53

7%
35

7%
13

6%
20

7%
19

7%
20

6%
23

7%

$70,000 - $74,999
Count

Column %
29

4%
15

3%
6

3%
14

4%
9

3%
9

3%
10

3%

$75,000 - $99,999
Count

Column %
115

14%
79

16%
27

12%
46

15%
42

16%
47

15%
44

15%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Which of the following best describes your household's total income in 2017 BEFORE taxes? (Continued)

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
$100,000 - $149,999

Count
Column %

84
11%

55
11%

24
10%

39
13%

21
8%

42
13%

41
14%

$150,000 or more
Count

Column %
24

3%
17

3%
7

3%
8

3%
9

3%
10

3%
9

3%

Not sure
Count

Column %
32

4%
22

4%
9

4%
15

5%
9

3%
15

5%
14

5%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

In what type of residence do you currently live?

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Single-family home

Count
Column %

636
79%

392
80%

165
71%

261
86%

CE

210
79%

C

262
82%

254
84%

Condominium or townhouse
Count

Column %
36

4%
27

6%
16

7%
D

9
3%

11
4%

14
4%

12
4%

Duplex or multi-unit structure
Count

Column %
106

13%
57

12%
47

20%
DE

24
8%

35
13%

D

32
10%

27
9%

Manufactured/mobile home
Count

Column %
23

3%
11

2%
4

2%
11

4%
9

3%
10

3%
8

3%

I dont know
Count

Column %
1

0%
0

0%
1

0%
0

0%
0

0%
0

0%
0

0%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Have you lived in the state of Tennessee your entire life, aside from the time you may have spent away in school or college, or have you lived in
other places?

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Yes, entire life

Count
Column %

324
40%

181
37%

114
49%

DE

112
37%

99
37%

117
37%

111
37%

Yes, except during active
military duty

Count
Column %

15
2%

10
2%

6
3%

3
1%

7
2%

9
3%

9
3%

No, Ive lived in other states
Count

Column %
96

12%
54

11%
24

10%
32

11%
40

15%
29

9%
26

9%

No, Ive lived in other states
but not within the past five

years
Count

Column %
364

45%
241

49%
89

38%
156

51%
C

119
45%

163
51%

155
51%

Not sure
Count

Column %
1

0%
1

0%
0

0%
1

0%
0

0%
1

0%
0

0%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Which of the following best describes your current education level?

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Some high school or less

Count
Column %

7
1%

1
0%

2
1%

4
1%

2
1%

1
0%

2
1%

High school graduate
Count

Column %
149

19%
73

15%
47

20%
60

20%
42

16%
49

15%
49

16%

Some college or post-high
school training

Count
Column %

238
30%

152
31%

63
27%

105
34%

E

70
27%

86
27%

84
28%

Currently enrolled in college
Count

Column %
13

2%
2

0%
5

2%
3

1%
5

2%
0

0%
0

0%

College degree
Count

Column %
245

31%
137

28%
72

31%
87

29%
86

32%
98

31%
86

29%

Some post graduate work
Count

Column %
29

4%
21

4%
5

2%
6

2%
18

7%
CD

13
4%

14
5%

Post graduate degree
Count

Column %
120

15%
99

20%
39

17%
40

13%
41

15%
71

22%
65

22%

Prefer not to say
Count

Column %
1

0%
1

0%
0

0%
1

0%
0

0%
0

0%
0

0%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

What is your current marital status?

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Never married

Count
Column %

146
18%

73
15%

70
30%

DE

38
12%

39
15%

52
16%

47
15%

Married
Count

Column %
450

56%
294

60%
95

41%
208

68%
CE

147
56%

C

186
59%

178
59%

Separated
Count

Column %
16

2%
5

1%
3

1%
7

2%
6

2%
2

1%
3

1%

Widowed
Count

Column %
47

6%
34

7%
14

6%
16

5%
18

7%
23

7%
23

8%

Divorced
Count

Column %
87

11%
54

11%
32

14%
D

25
8%

30
11%

42
13%

38
13%

Living with partner
Count

Column %
54

7%
27

6%
19

8%
D

10
3%

24
9%

D

13
4%

12
4%

Prefer not to say
Count

Column %
1

0%
0

0%
1

0%
0

0%
0

0%
0

0%
0

0%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Thinking about your religion, are you    

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Protestant

Count
Column %

399
50%

288
59%

83
36%

194
64%

CE

121
46%

C

197
62%

187
62%

Roman Catholic
Count

Column %
53

7%
41

9%
11

5%
20

7%
22

8%
23

7%
19

6%

Mormon
Count

Column %
6

1%
3

1%
1

1%
0

0%
4

2%
D

2
0%

2
1%

Orthodox (e g  Greek or
Russian Orthodox)

Count
Column %

3
0%

1
0%

1
1%

1
0%

1
0%

0
0%

1
0%

Jewish
Count

Column %
5

1%
5

1%
2

1%
0

0%
3

1%
4

1%
4

1%

Muslim
Count

Column %
3

0%
1

0%
2

1%
0

0%
2

1%
1

0%
0

0%

Buddhist
Count

Column %
4

1%
0

0%
2

1%
0

0%
2

1%
0

0%
0

0%

Hindu
Count

Column %
2

0%
1

0%
0

0%
1

0%
1

0%
1

0%
0

0%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Thinking about your religion, are you     (Continued)

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Atheist

Count
Column %

21
3%

14
3%

13
5%
DE

3
1%

5
2%

5
2%

7
2%

Agnostic
Count

Column %
38

5%
20

4%
20

9%
DE

7
2%

11
4%

8
3%

11
4%

Something else
Count

Column %
163

20%
70

14%
64

28%
DE

53
17%

46
17%

46
14%

43
14%

Nothing in particular
Count

Column %
103

13%
44

9%
32

14%
D

24
8%

47
18%

D

32
10%

27
9%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Would you describe yourself as a ‘born-again’ or evangelical Christian?

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 390 276 82 202 106 191 182

Effective Base 337 241 70 175 93 168 160
Yes

Count
Column %

273
68%

193
67%

47
56%

147
76%

CE

79
65%

127
64%

133
71%

No
Count

Column %
126

32%
95

33%
37

44%
D

47
24%

42
35%

D

70
36%

54
29%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Are you now employed full-time, part-time, self-employed, or not employed? 

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Full-time

Count
Column %

355
44%

209
43%

109
47%

125
41%

120
46%

140
44%

135
45%

Part-time
Count

Column %
59

7%
34

7%
20

9%
16

5%
24

9%
18

6%
17

6%

Self-employed
Count

Column %
46

6%
27

5%
12

5%
17

6%
18

7%
21

7%
18

6%

Not employed
Count

Column %
114

14%
59

12%
38

17%
45

15%
30

11%
44

14%
38

13%

Retired
Count

Column %
226

28%
159

33%
53

23%
101

33%
C

72
27%

95
30%

93
31%

Dont know
Count

Column %
1

0%
0

0%
0

0%
0

0%
1

0%
0

0%
0

0%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

In which type of work environment do you work in?

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

Unweighted Sample Size 486 285 159 181 146 187 174

Effective Base 406 239 139 159 118 162 149
A large company

Count
Column %

259
56%

153
57%

85
60%

D

76
48%

98
61%

D

100
56%

98
58%

A small business
Count

Column %
154

34%
84

31%
45

32%
62

39%
48

29%
54

30%
49

29%

Own my own business
Count

Column %
48

10%
33

12%
12

8%
20

13%
16

10%
25

14%
22

13%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

2012 Election

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
No Match

Count
Column %

364
45%

139
29%

108
46%

126
41%

130
49%

0
0%

0
0%

No Vote
Count

Column %
137

17%
67

14%
35

15%
52

17%
50

19%
50

16%
0

0%

Voted
Count

Column %
301

37%
281

58%
90

39%
126

41%
E

84
32%

269
84%

301
100%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

2016 Election

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
No Match

Count
Column %

364
45%

139
29%

108
46%

126
41%

130
49%

0
0%

0
0%

No Vote
Count

Column %
120

15%
30

6%
40

17%
40

13%
40

15%
0

0%
32

11%

Voted
Count

Column %
318

40%
318

65%
85

37%
139

46%
CE

94
36%

318
100%

269
89%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Age

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
18-34
Count

Column %
136

17%
56

11%
45

19%
41

13%
51

19%
34

11%
31

10%

35-49
Count

Column %
241

30%
130

27%
81

35%
86

28%
74

28%
92

29%
80

27%

50-64
Count

Column %
241

30%
157

32%
68

29%
90

30%
83

31%
103

32%
105

35%

65+
Count

Column %
184

23%
144

30%
40

17%
88

29%
CE

57
22%

90
28%

85
28%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Party ID

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Democrat

Count
Column %

233
29%

144
30%

233
100%

DE

0
0%

0
0%

85
27%

90
30%

Republican
Count

Column %
305

38%
207

42%
0

0%
305

100%
CE

0
0%

139
44%

126
42%

Independent or Other
Count

Column %
265

33%
136

28%
0

0%
0

0%
265

100%
CD

94
30%

84
28%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Race/Ethnicity

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
White/Caucasian

Count
Column %

634
79%

394
81%

131
56%

296
97%

CE

206
78%

C

261
82%

248
82%

Black/African American
Count

Column %
128

16%
73

15%
93

40%
DE

3
1%

33
12%

D

43
14%

43
14%

Other/Refused
Count

Column %
40

5%
20

4%
9

4%
6

2%
26

10%
CD

14
5%

9
3%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Phone Usage

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
Landline Only

Count
Column %

40
5%

23
5%

10
4%

17
6%

14
5%

7
2%

14
5%

Wireless Only
Count

Column %
420

52%
240

49%
122

52%
158

52%
140

53%
159

50%
150

50%

Multiple (Cell, Landline, etc.)
Count

Column %
316

39%
210

43%
96

41%
120

39%
100

38%
144

45%
130

43%

Other/None
Count

Column %
26

3%
14

3%
5

2%
10

3%
11

4%
9

3%
8

3%
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Ballot Crosstabs Generated: November 2, 2018

Region

* Statistically significant result within this Column Variable at 95%

Significant Difference within Groups: A / B / CDE / F / G. Upper case at 95%

Weight Variable = Targoz Weight

Registered
Voter Likely Voter Party ID 2016 Election 2012 Election

Yes
(A)

Likely Voter
(B)

Democrat
(C)

Republican
(D)

Independent
or Other

(E)
Voted

(F)
Voted

(G)

*
Unweighted Sample Size 802 480 253 322 227 315 294

Effective Base 669 407 218 278 184 273 251
East

Count
Column %

285
35%

166
34%

73
31%

128
42%

CE

84
32%

105
33%

106
35%

Middle
Count

Column %
313

39%
191

39%
88

38%
119

39%
106

40%
134

42%
120

40%

West
Count

Column %
196

25%
127

26%
70

30%
D

56
18%

71
27%

D

77
24%

73
24%

NA
Count

Column %
8

1%
3

1%
2

1%
2

1%
4

2%
2

1%
2

1%
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